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Az idei évet már nem a koronavírus járvány domi-
nálta. Fel is lélegezhettünk volna, ha ki nem tör az 
orosz-ukrán háború. A lehető legrosszabb me-
goldást választották a felek és az Európai  
Unió szankciói sem hozták meg a kívánt 
eredményt. Emiatt csak fokozódott a bi-
zonytalanság érzése az emberekben és az el-
szabaduló infláció további lelki terhet jelentett a 
családoknak. Gyülekezetünk lelkésze, Wagner 
Szilárd igyekszik ebben a nehéz időszakban még 
több lelki támaszt nyújtani testvéreinknek, online 
elérhető igehírdetéssel is. Istentiszteleteink ismét 
jelenléti alkalmakká válhattak a korona vírus eny-
hülésével, mivel eltörölték a legtöbb óvintézkedést 
és idén már nem került sor lockdown-ra sem. Te-
kintsük át a 2022-es év legfontosabb gyülekezeti 
eseményeit. 

Március 15. alkalmából gyülekezetünk volt 
felügyelője, Andorka Rudolf Nagyköveti Dísz-
oklevélben részesült. A kitüntetést a Collegium 
Hungaricumban rendezett ünnepségen dr. Nagy 
Andor, Magyarország nagykövete adta át. Andorka 
Rudolf egyházépítő szerepe kiemelkedő volt 
felügyelői tevékenysége idején. Odaadással képvi-
selte gyülekezetünk érdekeit az Ausztriai Evangéli-
kus Egyházon belül és jó kapcsolatot ápolt más 
felekezetekkel is. 

Egyházi évünk kiemelkedő eseménye volt Fabiny 
Tamás a Magyarországi Evangélikus Egyház el-

nök-püspökének látogatása gyülekezetünben. Erre a 
május 21–22-i hétvégén került sor. A programsoro-
zat szeretetvendégséggel kezdődött a bécsi 
Feltámadás-templomban. Nyitóáhítatában a püspök 
az összefogás fontosságára hívta fel a figyelmet. 
Másnap, Rogate vasárnapján előbb a főváros otta-
kringi (osztrák) gyülekezetében – ahol Wagner 
Szilárd igazgató lelkészként szolgál –, a Márk-
templomban délelőtti istentiszteleten folytatódott a 
szomszédság tematikáját feldolgozó pré-
dikációsorozat. 

A püspöklátogatás méltó befejézéseként Fabiny 
Tamás a grazi magyar gyülekezetbe látogatott, ahol 
ünnepélyes körülmények között istentiszteleten 
került sor Szeitl-Eibinger Zita lektori tevékeny-
ségének kibővítésére - ezután önálló igehirdetéssel 
és úrvacsora osztással is szolgálhatja gyülekezetün-
ket. Zita egyébként zenetanárként dolgozik egy 
stájerországi zeneiskolában és 2017 óta látja el 
gráci gyülekezetünkben a lektori szolgálatot. Ne-
véhez több családi rendezvény megszervezése 
fűződik, közösségépítő tevékenysége dícséretet 
érdemel.  
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Tisztelt Olvasók!  

Most is, mint minden évben karácsony előtt az Ausztriai Magyar Evangélikus Gyülekezet (AMEGY) Pres-

bitériuma adakozásra hívja fel a „Másokért együtt“ olvasóit és evangélikus testvéreit, hogy karácsony kö-

zeledtével lehetőségeik szerint támogassák gyülekezetünk fennmaradását. „Bementek a házba, meglátták a 

gyermeket anyjával, Máriával, és leborulva imádták őt. Kinyitották kincsesládáikat, és ajándékokat adtak 

neki: aranyat, tömjént és mirhát. (Máté evangéliuma 2,11) 

Adományaikat várjuk az IBAN AT70 1100 0002 9041 9100 számra, kérjük az utalásra írják rá: „Spende 

AMEGY“.  

Isten áldása és kegyelme legyen mindannyiukkal. A presbitérium nevében köszönettel: 

 

            Andorka Hanna felügyelő 

Érdemes még szót ejteni gyülekezetünk anyagi 

helyzetéről. Az idei évben az osztrák Bundeskanz-

leramt az elnyert támogatást csak a nyár derekán 

tudta folyósítani, emiatt a június első hétvégéjére 

tervezett gyülekezeti gyermekhétvége nem tudott 

megvalósulni. Ennek alternatívájaként létrejöhetett  

december 3-4-én Adventi Gyülekezeti Hétvégénk 

Bad Tatzsmannsdorfban, melyen bécsi és grazi 

gyülekezeti tagjaink egyaránt részt vehettek. 

A Bundeskanzleramt támogatásának köszönhetően 

ki tudtuk adni és postázni „Másokért Együtt“ című 

újságunkat. A Magyarországi Evangélikus Egyház 

diaszpóra támogatásából is részesültünk, amelyet 

idén is a gyülekezeti élethez szükséges eszközök 

beszerzésére fordítottunk – digitális eszközök, 

könyvek, rajzkészlet gyerekeknek és még sok más 

hasznos dolog. 

Szeretném kiemelni, hogy a hivatalos támogatások 

mellett minden adomány gyülekezetünk javát 

szolgálja. Elengedhetetlen részét képezik költség-

vetésünknek. Hálásak vagyunk, hogy egészségügyi, 

politikai, gazdasági nehézségek ellenére az em-

berekből nem veszett ki a segítő szándék és a tenni 

akarás.  

Rövid kitekintés 2023-ra: az Ausztriai Evangélikus 

Egyházban választások lesznek. Ez gyülekezetün-

ket is érinti. Reményeink szerint presbitériumunk 

és lelkészünk ismét elnyeri az Önök bizalmát, hogy 

zökkenőmentesen folytatódjon a magyar gyüle-

kezet érdekében folytatott szolgálat.  

Karácsony közeledtével egyre fontosabb a család, a 

rokonok szerepe. Ha tehetjük legyünk együtt szű-

kebb vagy tágabb körben, látogassuk meg szeret-

teinket és vigyük hírül: megváltó született! 

A presbitérium nevében áldott, békés karácsonyt 

kívánok! 

  Andorka Hanna – gyülekezeti felügyelő 


